1. Foram recolhidos o niimero de freguesias e o nimero de habitantes (em centenas) de
alguns concelhos do pais.

NS frepuesiagi(zpelii2d 2 5. 3 2 2 4
N° habitantes (y) | 106 43 161 70 121 20 91

a) Indique um contexto possivel para a recolha desta amostra. indicando clara-
mente o objetivo de estudo e o tipo de recolha realizado.

b) Nesse contexto identifique a amostra e a populagio.

¢) Classifique as varidveis nimero de freguesias e nimero de habitantes quanto
ao tipo de dados e a continuidade.

d) Determine a tabela de frequéncias absolutas e relativas (simples e acumuladas)
da variavel nimero de freguesias.

e) Esboce num mesmo grafico, os gréficos de barras de frequéncias absolutas sim-
ples e acumuladas para a variavel nimero de freguesias.

2. Considere os mesmos dados da tabela do exercicio 1.

a) Calcule as medidas de tendéncia central possiveis para a varidvel nimero de
freguesias.

b) O que pode dizer sobre a simetria da distribuicdo da varidvel nimero de fre-
guesias.

¢) Calcule o desvio padrao da variavel nimero de freguesias.

d) Calcule a correlagio entre a varidvel mimero dg freguesias e a variavel mimero
de habitantes, sabendo que o desvio padrdo amostral da variavel mimero de
habitantes é s, = 47.822.

¢) Que conclui da alinea anterior?

f) Indique, justificando, qual das figuras seguintes melhor representa a reta de
regressio linear entre o mimero de freguesias e de habitantes do concelho.
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